Po3B’A3yBaHHA
NPAMOKYTHUX TPUKYTHUKIB
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3Haumu eci Uo20 HeeidoOMi CMOPOH

Kymu

Il]o 0215 uvozo mpeoa 3namu:

1) meopema Ilighazopa;

2) mpuzonomempuyni YyHKUii 20Cmpozo

Kyma npAmMOKymHO20 MPUKymHUKd.
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CnieeiOHOWEHHSI MiXX CmOpOHaMuU i Kymamu ripsiMOKYmHO20

MPUKYMHUKa
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CuHyc, KOCUHYC, maH2eHC 20CmpPo20 Kyma

NPsIMOKYMHO20 MPUKYMHUKa
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TABAULA BPAAUCA (CUHYCbl 1 KOCUHYCDbI)

CUHYCBI
A o' & | 12" | 18 | 24' | 30 34 42' 48 54' | &0 1123
45° | 0.7071 | 7083 | 7096 | 7108 | 7120 7133 7145 7157 7169 7181 7193 | 44° |2 |4 |6
46° 7193 | 7206 | 7218 | 7230 | 7242 7254 7266 7278 7290 7302 7314 | 43° |2 |4 | &
47° 7314 | 7325 | 7337 | 7349 | 7361 7373 7385 7396 7408 7420 7431 1 42° |2 |4 |6
48° 7431 | 7443 | 7455 | 7466 | 7478 7490 7501 7513 7524 7536 7547 | 41° |2 |4 |6
49° 7547 | 7559 | 7570 | 7581 | 7593 7604 7615 7627 7638 7649 | 0.7660 | 40° (2 |4 |6
50° | 0.7660 | 7672 | 7683 | 7694 | 7705 7716 7727 7738 7749 7760 7771 1 39° |2 |4 |6
51° 7771 | 7782 | 7793 | 7804 | 7815 7826 7837 7848 7859 7869 7880 | 38° |2 |4 |5
52° 7880 | 7891 | 7902 | 7912 | 7923 7934 7944 7955 7945 7976 | 7986 137° |2 |4 |5
53° 7986 | 7997 | 8007 | 8018 | 8028 8039 8049 8059 8070 8080 8090 | 36° |2 |3 |5
54° 8090 | 8100 | 8111 | 8121 | 8131 8141 8151 8161 8171 8181 | 0.8192 | 35° |2 |3 |5
55° | 0.8192 | 8202 | 8211 | 8221 | 8231 8241 8251 8261 8271 8281 8290 | 34° (2 |3 |5
56° 8290 | 8300 | 8310 | 8320 | 8329 8339 8348 8358 8368 8377 838733 |2 |3 |56
57° 8387 | 8396 | 8406 | 8415 | 8425 8434 8443 8453 8462 8471 8480 | 32° |2 |3 |56
58° 8480 | 8490 | 8499 8508 | 8517 8526 8534 8545 8554 8563 8572 | 31° |2 |3 |5
59° 8572 | 8581 | 8590 @ 8599 | 8607 8616 8625 8634 8643 8652 | 0.8660 | 30° |1 |3 |4
60° | 0.8660 | B669 | 8678 | 8686 | 8695 8704 8712 8721 8729 8738 8746 | 29° |1 |3 |4
61° 8746 | 8755 | 8763 | 8771 | 8780 8788 8796 8805 8813 8821 8829 | 28° |1 |3 |4
62° 8829 | 8838 | 8846 8854 | 8862 8870 8878 8884 8894 8902 8910 27° |1 |3 |4
63° 8910 | 8918 | 8926 8934 | 8942 8949 8957 8965 8973 8980 8988 | 26° |1 |3 |4
64° 8988 | 8996 | 9003 | 9011 | 9018 9026 9033 9041 9048 9056 | 0.9063 | 25° |1 |3 |4
65° | 0.9063 | 9070 | 9078 | 9085 | 9092 2100 9107 9114 9121 9128 9135 1 24° |1 |2 |4
66° 9135 | 9143 | 9150 | 9157 | 9164 N7 9178 9184 9191 9198 9205 | 23° |1 |2 |3
67° 9205 | 9212 | 9219 | 9225 | 9232 9239 9245 9252 9259 9256 9272 122° |1 |2 |3
68° 9272 | 9278 | 9285 | 9291 | 9298 9304 9311 9317 9323 9330 9336 |21° |1 |2 |3
69° 9336 | 9342 | 9348 | 9354 | 9361 9367 9373 9379 9383 9391 | 0.9397 | 20° |1 |2 |3
70° 9397 | 9403 | 9409 | 9415 | 9421 9426 9432 9438 9444 9449 | 0.9455 | 19° |1 |2 |3
71° 9455 | 9461 | 9466 | 9472 | 9478 9483 9489 9494 9500 9505 9511 | 18° |1 |2 |3
72° 9511 | 9516 | 9521 | 9527 | 9532 9537 9542 9548 9553 9558 9563 | 17° |1 |2 |3




607.° V tpuryraury ABC Bigomo, 1mo ZC = 90°. 3HaligiTh CTOPOHY:
1) BC, sirmo AB = 12 cu, sinA :%;
2) AC, axmo AB = 21 cm, cos A = 0,4;
3) AC, akmo BC =4 cm, tg A =1,6;

1) AB, mxmo BC = 14 cm, cosB=1;

5) AB, sixrmo AC = 3,2 e, sin B = 0,16;
6) BC, sixmo AC = 2,3 cv, tg B = %
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613.° Po3B’A:KiTh NIPAMOKYTHUN TPUKYTHUK:
1) 3a rirmoTeHy3010 Ta I'OCTPUM KYTOM: ¢ = 28 cM, o = 48°;
2) 3a KaTeTOM 1 rocTpuM KyToM: a = 96 cm, B = 74°;
3) 3a KaTeTOM 1 riIOTeHy3010: @ = & ¢M, ¢ = 9 cMm;
4) 3a 1BOoMa kaTeTaMu: @ = 3 cM, b = 7 cM.
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615.° BukopucToByoun jgaHi pucyHkKa 188,
3HAWJITh BUCOTY SAJIHNHKH.
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01Y. IYT IIpU BepIIWH]I P1BHOOEJPEHOI'0O TPUKYTHUKA NOP1BHIOE 120°,

a BHcoTa, IIpoBeJieHa O OCHOBU, — 3\/§ cM. 3HaAUIITh CTOPOHU
TPUKYTHHUKA.
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